

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHOS D'ÁGUA

Praça Dona Quita, 90 – Centro – Tel: (38) 3251-7121 CEP: 39398-000 - Estado de Minas



TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

PROCEDIMENTO LICITATÓRIO Nº 040/2023 - PREFEITURA DE OLHOS D'ÁGUA/MG.

ADESÃO À ATA SRP 006/2023 – PREFEITURA MUNICIPAL DE GLAUCILANDIA

PROCEDIMENTO LICITATÓRIO 010/2023 - PREFEITURA MUNICIPAL DE GLAUCILANDIA

PREGÃO ELETRÔNICO SRP 005/2023 - PREFEITURA MUNICIPAL DE GLAUCILANDIA

RATIFICO E HOMOLOGO o resultado do julgamento alusivo ao PROCEDIMENTO LICITATÓRIO 040/2023 do Município de Olhos D'Água/MG, alusivo à ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 006/2023, formalizada no PROCEDIMENTO LICITATÓRIO 010/2023, PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS 005/2023, da PREFEITURA MUNICIPAL DE GLAUCILANDIA L, com a empresa ALPHANORTE PRODUTOS PARA SAÚDE EIRELI, CNPJ 31.117.814/0001-34, para o fornecimento de Material médico-hospitalar e odontológico, equipamentos, médicos e hospitalares, medicamentos, produtos e reagentes e saneantes para laboratório, aparelhos, moveis e equipamentos cirúrgicos e odontológicos e saneantes por maior percentual de desconto da revista SIMPRO, equipamentos médicos em geral, destinados a atender as demandas da Secretaria Municipal de Saúde, tendo como referência os preços da revista SIMPRO HOSPITALAR, no valor total estimado de R\$ 325.000,00 (trezentos e vinte e cinco mil reais), considerando os descontos abaixo indicado:

ITEM	DESCRIÇÃO DOS SERVICOS	Unitário	Desconto %
02	Catalogo Simpro- Aquisição de aparelhos, moveis e equipamentos cirúrgico odontológico no catalogo de preços da revista Simpro, Edição atualizada; os valores lançados referem-se ao maior desconto percentual ofertado sobre o valor do Catalogo Simpro.	300.000,00	49.5%
03	Catalogo Simpro – aquisição de saneantes , no catálogo de preços da revista Simpro, edição edição atualizada , os valores lançados referem-se ao maior desconto percentual ofertado sobre o valor do catálogo simpro	25.000,00	55%

Intime-se a empresa **ALPHANORTE PRODUTOS PARA SAÚDE EIRELI**, CNPJ 31.117.814/0001-34, para a formalização do competente termo de contrato.

Olhos D´Água/MG, 12 de abril de 2023.

Rone Douglas Dias. Prefeito Municipal.